
JANUÁR 2024  |  V TOMTO ČÍSLE NÁJDETE꞉„Drahé deti! Prinášam vám môjho syna Ježiša,aby vaše srdcia naplnil pokojom, lebo on je pokoj.Deti moje, hľadajte Ježiša v tichu svojho srdca,aby sa znovu narodil. Svet potrebuje Ježiša,preto, deti moje, hľadajte ho v modlitbe,pretože on sa každodenne dáva každému z vás.“Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25. decembra 2023,cez vizionárku Mariju LunettiovúPRINÁŠAŤ JEŽIŠA – SVETLO MÁRIINO
JANUÁR 2024   

modlíme  a  prinášame  obety  na  jej úmysly, ona sa raduje, lebo môže prinášať Ježišov pokoj svetu, ktorý ho potrebuje. Modliť sa na jej úmysly znamená modliť sa i za seba a svoje úmysly. Matka vie, čo svet a každý z nás potrebuje najviac.  Vizionárka  Marija  nám  po  zjavení povedala꞉ „Panna Mária prišla radostná a modlila  sa  nad  nami.  Na  záver  nám poveda l a ꞉   Ďakuj em  vám,   ž e   s te odpovedali  na moje pozvanie,  že  ste  sa modlili na moje úmysly. Neoľutujete ani vy, ani vaše deti, ani deti vašich detí. A všetkých nás požehnala.“ Týmto sa začal nový rok v Medžugorí pod Máriiným  vedením.  Pre  nás,  ktorí chceme kráčať cestou svätosti s ňou, je to pozvanie  obnoviť  svoje  rozhodnutie꞉ všetko obetovať na jej úmysly. To je naše vyznanie   l ásky   Már i i .   Radostné darovanie sa Márii slovami Jána Pavla II. „Totus  tuus“  (celý  tvoj),  Mária.  Keď  sa darujeme  Márii 

na  uskutočnenie  jej  úmyslov,  prináša nám  Ježiša  a  požehnanie  na  celé pokolenia.Modlitba꞉ Ježišu, ďakujeme ti,  že ešte stále dovoľuješ prichádzať Márii s tebou v  náručí.  Ďakujeme  ti  za  to,  že  nám rozumieš a vieš, že potrebujeme mamu, ktorá  nás  povedie,  i  týmto  novým rokom, cestou pokoja domov do neba, ku tebe.  Ďakujeme  ti  za  to,  že  ťa  vždy môžeme nájsť v tichu svojho srdca, kde nás  čakáš  so  svojím  pokojom.  Posilni našu túžbu vytrvalo a verne ťa hľadať v modlitbe,  prežívať  s  tebou  dobré  i  zlé. Tak, ako si  to robil  ty,  Ježišu, keď si vo všetkom hľadal v tichu srdca svojho Otca a  jeho  pokoj.  Prosíme  ťa  za  všetkých, ktorí o  tebe a o tvojom pokoji nevedia.  Amen.

Urobiť  nás  svätými  je  prvým  a posledným  cieľom  Máriinej  výchovy. Byť  svätý  v  prvom  rade  znamená  byť zdravý  na  duši,  očistený  od  hriechu  a jeho následkov. Znamená to mať pokoj a  lásku  v  srdci  a  neustále  rásť  podľa evanjelia. Byť svätým neznamená robiť zázraky  a  zázračné  znaky  alebo  mať nejaké  iné  dary,  akými  sú  videnia, proroctvá  a  podobne.  Máriina  túžba urobi ť   ná s   s vätými   j e   duchom zakorenená hlboko v našom bytí. Naše povolanie  a  Božia  vôľa  je  to,  aby  sme boli  svätí  a  dokonalí  ako  on,  náš nebeský Otec (porov. Ef 1, 1).   Preto je Máriinou  povinnosťou  a  úlohou  viesť nás tou cestou svätosti, ktorá platí pre všetkých  kresťanov  a  je  možná  pre každého.   Každý  priestor  a  čas,  každé spoločenstvo  i  jednotlivec, nech by už boli akékoľvek, sú vždy tým správnym miestom a časom pre svätosť. Túžiť po iných časoch a iných ľuďoch okolo seba, ako  podmienke  pre  osobný  rast  vo svätosti,  nie  je  nič  iné  ako  sebaklam. Svätosť  si  vyžaduje  len  spoluprácu  s Božou vôľou v príležitostiach, v ktorých sa v tomto čase nachádzame. Boh je ten, ktorý dáva svätosť  Mária,  ako  služobnica  Pána chránená  od  každého  hriechu  a  bez 

hriechu,   môže  byť   prík ladom  a zrkadlom toho, čo pre nás Boh zamýšľa. V  nej  môžeme  pocítiť  všetku  krásu rastu  vo  svätosti.  Môže  k  svätosti inšpirovať, ale nedáva svätosť. To robí len Boh. Preto sa podľa jej skúsenosti a rady  treba  odovzdať  Bohu,  čo  inými slovami znamená Bohu uveriť a nechať sa ním viesť.   V  Máriiných  posolstvách  je odovzdanosť prejavom viery. Dať svoje srdce Bohu, odovzdať sa Bohu, spolu s ňou  povedať  „Tu  som,  Pane“,  to    je obsahom viery. Nevera je naproti tomu teda  nedôvera  a  vzpieranie  sa  Božej vôli.  Boh  by  vlastne  odporoval  sebe samému,  a  to  je  nemožné,  keby  jeho vôľou nebola práve naša svätosť, úplný rast na jeho obraz a podobu. Ak človek s Božou vôľou nespolupracuje,  zničí sa. Verte, príďte, modlite sa  Veriť,  že  Kristus  je  prítomný  v Eucharistii,  že omša  je  jeho neustálou obetou za nás a že ho živého stretáme, to je zároveň aj pozvaním, aby sme prišli tam, kde  je on. Pozvaním,  aby  sme  sa modlili. Viera musí mať  svoju vlastnú skúsenosť.  Vychádza  zo  skúsenosti  a skúsenosť  sa  získava  zo  stretnutia  a spoločného  prebývania,  zdieľania rovnakého osudu, a najmä účasťou na osude niekoho iného.  12

  Veriaci   môžu  byť   v   nebez-pečenstve  presvedčiť  sami  seba,  že eucharist ické   stretnutie   možno nahradiť  modlitbou  doma  alebo súkromnými pobožnosťami. Stáva sa to vždy, keď sa snažíme ospravedlniť svoju neúčasť na svätej omši. Najprv by sme mali prísť na svätú omšu a modliť sa za milosť  viery  a  až  potom  žiadať  to,  čo potrebujeme.  Najprv  treba  vytvárať eucharistické spoločenstvo a až potom z neho  žiť.  Jeho  prežívaním  prehlbovať svoju  osobnú  skúsenosť  s  Bohom  a blížnymi. Takto sa stávame aj svedkami pre druhých a k tomu sme povolaní.   Viera  je  vždy  osobnou  zále-žitosťou,  ale  nikdy  nie  súkromnou, pretože vždy musí mať svoju odozvu v spoločnosti.  Veľa  ľudí  si  zamenilo výrazy  osobné  a  súkromné  a  tak  sa ľahko  vy lúči l i   zo   spoločenstva. Následkom toho trpia jednotlivci, údy a celé telo (porov. 1 Kor 12, 12-31).Kostol je Boží chrám  Mária  v  jednom  z  posolstiev žiada  rešpekt,  hlboký  postoj  úcty, slušné správanie, slušné obliekanie. Len matka  môže  takto  hovoriť,  učiť  nás, svoje  deti,  slušnosti  a  správnemu správaniu sa v kostole. Pretože kostol je Boží  chrám.  Prebýva  v  ňom  Boh. Kostoly   sú   posvätené   jeho   pr í-

tomnosťou a na posvätných miestach sa p a t r í   s p r á v a ť   s l u š n e ,   s v ä t o   a posväcujúco.   Tak   ako  Božia   prítomnosť posväcuje  cirkevný  priestor,  tak urýchľuje aj rast jednotlivca vo svätosti. Toto  posvätenie  pokračuje  vo  svete. Všetko,  čo  posvätení  veriaci  robia  a čoho sa dotknú, je posvätené. S takýmto vedomím  a  správaním  všetkému vrátime  svätosť  a  dosiahneme  hlbokú úctu k ľuďom a prírode. Človek svojím správaním  zneuctil  svet  a  svojím posvätením  vracia  svetu  dôstojnosť, vytvára mu novú tvár a umožňuje nový poriadok.   Svätý  Pavol  nám  povedal,  že jedného  dňa  bude  všetko  podrobené Kristovi. Všetky stvorenia, všetci ľudia. Smrť bude zničená a potom sa Kristus podrobí  svojmu  Otcovi.  A  Boh  skrze Krista  bude  všetko  vo  všetkom... (porov. 1 Kor 15, 23-28).Ja som s vami  Mária  ostáva  vernou  matkou  a učiteľkou.  Sprevádza  nás,  modlí  sa, potešuje,  chráni,  pozýva,  napomína, ďakuje.  Je  prítomná  a  to  je  to  naj-dôležitejšie. 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Je dôležité opäť zdôrazniť, že Mária nás vychováva a poučuje  jednoduchým spôsobom. Pre ňu,  ako matku, v posolstvách nie sú potrebné iné pripomienky okrem tých, ktoré  hlboko  zasahujú  do  života  veriaceho  a  ktoré  sa vzťahujú na správanie v kostoloch, pretože v nich prebýva Kráľ kráľov a Pán pánov. Tak aj v posolstve z 25. apríla 1988 nám hovorí, že svätá omša  je  stredom  nášho  života,  že  kostol  je  posvätený božskou prítomnosťou a  že všetci  veriaci  sú pozvaní k svätosti, ktorá vychádza zo stretnutia so svätým꞉ „Drahé deti! Boh vás chce urobiť svätými; preto vás skrze mňa pozýva k úplnej odovzdanosti. Svätá omša nech je vám životom. Pochopte,  že  kostol  je  Božím  palácom,  miestom,  kde  vás zhromažďujem, a kde vám chcem ukázať cestu k Bohu. Príďte a modlite sa! Nepozerajte na druhých ani ich neohovárajte, ale nech  je  váš  život  svedectvom  na  ceste  svätosti.  Kostoly  si zaslúžia  úctu  a  sú  posvätené.  Pretože  Boh,  ktorý  sa  stal človekom, prebýva v nich vo dne I v noci. Preto, deti moje, verte a modlite sa, aby vám Otec rozmnožil vieru, a potom proste o to, čo potrebujete. Som s vami. Mám radosť z vášho obrátenia a chránim vás svojím materinským plášťom. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

buďte svätíBoh Obišli  sme všetkých možných  lekárov, absolvova l i   vše tky   možné   tes ty,   v niektorých  ambulanciách  sme  si  vypočuli hrozné  diagnózy,  po  ktorých  sme  horko plakali a jednoducho sme to vzdali. Celé tie roky som prosila Ježiša o   milosť pre nás. S manželom  sme  sa  modlili  Pompejskú novénu, putovali sme na pútnické miesta, ktoré nám boli dostupné a jedného dňa som si  pri  jednej  takejto  púti  uvedomila,  že chcem  ísť  k  Panne  Márii.  Počula  som  o Medžugorí  a  rozhodla  som  sa,  že  tam pôjdem. Veľmi dlho nám táto púť nevychádzala, pretože sme nemali auto na takú dlhú cestu. Potom,  keď  sme  sa  nad  tým  znova zamýšľali, prišiel Covid a my sme nemohli ísť do zahraničia. V ďalší rok prišla vojna a môj   manže l   nemoho l   v yce s tovať . Uvedomila  som  si,  že  už  3  roky  sa  nám nedarí  ísť  a  rozhodla  som  sa,  že  keďže manžel nemôže odísť a neviem, ako dlho to potrvá,    pôjdem  sama.    Manžel  ma podporil  a  povedal,  že  bude  so  mnou duchovne. Moje narodeniny padli na deň púte a narodeniny mojej mamy tiež, a tak som sa rozhodla dať jej darček a poprosila som ju, aby išla so mnou. Mama ma hneď s radosťou podporila a išli sme spolu, čo ma veľmi potešilo, lebo som nebola sama.Keď som  tam prišla, modlila  som  sa  a  prosila som Pannu Máriu o dar materstva. Prosila som  ju, aby u  Ježiša vyprosila  túto milosť 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Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie,za potreby blížnych, rozjímajúnad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.

„Deti moje, hľadajte Ježišav tichu svojho srdca”(viac na str.3)

Ďakujem vám,že ste prijalimoje pozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!

Páter Slavko Barbarič   |   svetlo Máriino   |   júl 2023 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Január 2024   |   V tomto čísle nájdete꞉MODLITBA ZA POKOJA DOBRÉ SKUTKY  Terézia GažiováKRAĽ POKOJA  Posolstvá na témuPRVÁ SOBOTA V MESIACIS LÁSKOU PRIJAŤ  Páter Slavko BarbaričVYPROSENÝ DAR RODIČOVSTVA  Svedectvo OZNAMYFOTOGALÉRIA
 Prvá sobota v mesiaci –deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímamenad Božím slovom, slávimesv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisubez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní  ́jednotlivých častí a ich použitiv inom kontexte si redakciačasopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.skKontaktujte nás na adrese꞉ gospa3@gmail.com

V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechcepredbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomtočasopise hodnotu len ľudského svedectva. 

 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS
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„Drahé deti! Prinášam vám môjho syna Ježiša, aby vaše srdcia naplnil pokojom, lebo on je pokoj. Deti moje, hľadajte Ježiša v tichu svojho srdca, aby sa znovu narodil. Svet potrebuje Ježiša, preto, deti moje, hľadajte ho v modlitbe, pretože on sa každodenne dáva každému z vás.“

2

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja,25. decembra 2023,cez vizionárku Mariju Lunettiovú

VEDÚCICH CENTIER POKOJAA MEDŽUGORSKÝCH MODLITBOVÝCHA CHARITATÍVNYCH SKUPÍN
2 9 .  M E D Z I N Á R O D N Á  

18. –  22. marca 2024
Téma stretnutia je꞉„Mária si vybrala lepší podiel“ (Lk 10, 42)viac informácií꞉ SVETLO .skMARIINO

MEDZINÁRODNÉ
MEDŽUGORIE

DUCHOVNÉ
„Mária si vybrala

V ŠKOLEPANNY MÁRIE
OBNOVY 2024

 lepší podiel…“ (Lk 10, 42)viac informácií꞉ SVETLO .skMARIINO
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Len niekoľko hodín pred ukrižovaním nám Ježiš  povedal  tieto  slová꞉  „Pokoj  vám zanechávam,  svoj  pokoj  vám dávam. Ale  ja vám  nedávam,  ako  svet  dáva. Nech  sa  vám srdce nevzrušuje  a nestrachuje“  (Jn  14,  27). Ježišov  pokoj  nezávisel  od  vonkajších okolností. Nachádzal sa v nezávideniahodnej situácii -   vedel, čo sa s ním o niekoľko hodín stane, vedel, že všetka zloba a nenávisť padne na neho. Bolo ťažké znášať muky ukrižovania, ponižovania  a  posmechu. Ale  on  zostával  v pokoji. Vieme,  ako  Ježiš  pred  svojím  umučením trpel  v  Getsemanskej  záhrade  silnými bolesťami  a  potil  sa  krvavým  potom.  Ježiš prežil ťažké chvíle bolesti a skúšok v modlitbe 

so svojím Otcom, zriekol sa svojej vôle, prijal vôľu Otca a odovzdal sa Otcovmu vedeniu. Po modlitbe  bol  Ježiš  pokojný  a  s  hlbokým pokojom sa stretol s vojakmi a Judášom, ktorý ho prišiel zradiť. Tento pokoj, ktorý vychádza z modlitby a odovzdanosti,  nám  Ježiš  daruje.  Ako  ho môžeme prijať? Jediný spôsob, ako môžeme pokoj nájsť, je odovzdať svoj život Bohu, veriť, že on všetko vedie k nášmu väčšiemu dobru. Možno  vo  chvíľach  bolesti  a  utrpenia nedokážeme  pochopiť  Ježišov  pokoj,  ale môžeme ich prežívať s nádejou a oddanosťou. Keď  naše  srdce  trápia  zlyhania,  únava, nepríjemné úlohy, stretnutia, ťažké prekážky, 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strachy  a  obavy,  vtedy  sa  duša  stáva priepasťou,  z  ktorej  vychádza  všetko  zlo. Nepokojné  srdce  je  nebezpečenstvo,  do ktorého môžeme padnúť a potopiť svoj život. Keď sa apoštoli ocitli v búrke, prosili  Ježiša, aby ich zachránil, pretože vlny pokryli loď, v ktorej sa plavili. A Ježiš prikázal moru a vetru a nastalo veľké ticho. Čokoľvek,  čo  na  tomto  svete  zažijeme,  sa rýchlo  skončí.  Radosti  a  starosti  rýchlo pominú. Zdravie sa stráca tak, ako sa dá liečiť choroba. Pokoj v  srdci nastáva, keď pozeráš ponad múr problémov a nešťastí, ponad múr prílišných  radostí  a  rozkoší.  Človek  by  v radosti nemal spyšnieť a v ťažkostiach zúfať. Tu na zemi je všetko obmedzené, večnosť sa  ozýva  jedine  v  tebe.  Keď  sa  srdcom dotkneš  večnosti,  Boha,  vtedy  v  tebe nastáva  pokoj  a  bezpečie  sa  zmocní tvojho  srdca.  Panna  Mária  k  nám prichádza z večnosti a chce nás priviesť k skúsenosti pokoja, ktorý už dnes môžeme prijať od Ježiša skrze modlitbu. Modlitba꞉  Pane  Ježišu,  ty  si  sa  nebál zostúpiť   z   nebeského  trónu  do  lona Najsvätejšej  Matky  Márie.  Tak  veľmi  si miloval  človeka,  že  si  mal  dôveru odovzdať  sa do  ľudskej lásky  a starostli v o s t i . Všetko si to urobil pre nás a kvôli nám. Ďakujeme ti, že si sa chcel stať človekom, aby si prežil n á š   ľ u d s k ý   ž i v o t   v o všetkom podobný nášmu -  okrem  hriechu.  Svojím 

životom si nám ukázal, ako je možné zostať a byť  Boží  napriek  všetkým  trápeniam  a krížom.  Ukázal  si  nám,  že  je  možné  byť  v pokoji ,   aj   keď  sme  ohrození   z lom  a nenávisťou.  Ježišu,  chceme  ti  odovzdať  svoj život  a  životy  svojich  blížnych.  Zvlášť  ti, Ježišu, odovzdávame tých, ktorí sú ohrození vojnou,  prenasledovaním  a  nenávisťou svojich blížnych. Buď  s nimi,  aby  ich  srdcia nezostali  naviazané  na  zlo,  ktoré  vytrpeli. Nech tvoj pokoj zvíťazí v srdciach všetkých, ktorí ťa hľadajú úprimným srdcom. Amen. Keď sa vizionári v Medžugorí opýtali Panny Márie꞉ „Kto si?“, ona sa im predstavila slovami꞉ „Som Kráľovná pokoja.“ V prvý deň zjavenia vizionári,  ktorí  boli  vtedy  deťmi,  videli  Pannu Máriu  s  dieťaťom Ježišom v náručí. Ona je Kráľovnou pokoja, ktorá nám daruje Ježiša, Knieža pokoja a ona je tou, ktorá nás vedie k Ježišovi. „On jediný môže darovať pokoj a radosť,“ často hovorí Panna Mária vo svojich posolstvách. 

Prosím ťa,modli sana moje úmysly
Pochválený buď Ježiš Kiristus!Volám sa Tatiana, mám 40 rokov a vychovávam krásnu dcéru Sofiu, ktorá má 14 rokov. Na príhovor Panny Márie sa mi zmenil celý život.Pred  10  rokmi  som  prvýkrát  navštívila Medžugorie.  Panna Mária bola pre mňa vždy nebeskou Matkou, no v ten večer som ju stretla osobne, v objatí, v slovách lásky a malého poučenia, ktoré zmenilo môj život. Mária mi povedala꞉ „Tak dlho som čakala na naše stretnutie a ďakujem ti, že si tu. Vždy sa modlím na tvoje úmysly a prosím ťa, aby si sa ty modlila na moje“. Tieto slová tak hlboko vstúpili do môjho srdca, že  od toho dňa som ruženec nepustila z ruky. Vtedy som bola sirota (otec, ktorý sa utápal v alkohole; mama vždy  v    práci  v  zahraničí;  manžel,  ktorý  sa  vybral  za dobrodružstvami  tohto  sveta  a  malá  dcérka  v  náručí,  plná beznádeje a pekla okolo mňa).Ale dnes som šťastná, pretože moji rodičia sa zosobášili a žijú v Božej milosti, v pokoji a láske. Alkohol už nie je súčasťou našej rodiny ani na dovolenkách.   Moja dcéra je šťastná, pretože má šťastnú mamu (mňa) a Boh sa o ňu vždy stará cez rôznych ľudí, ktorých posiela do našich životov. Verím, že aj ona bude mať skutočný vzťah s otcom. Verím v manželský život pre seba i pre ňu. Ale dnes vďaka spoločnej modlitbe ruženca s Pannou Máriou nie som už viac sirota,  ale milovaná  dcéra  nebeského  Otca  a  mám všetkého  dosť,  aby  som  sa mohla  deliť  s blížnymi.                                   Tatiana, Ukrajina

 je tu, PÁTER SLAVKO BARBARIČ   |   SVETLO MÁRIINO   |   JANUÁR 2024
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2024Prinášam vámJežišaTerézia Gažiová„Svet  potrebuje  Ježiša,  preto  ho  hľadajte v modlitbe.“ Také jednoduché a také hlboké pozvanie.  Ježiš  je  tichý  a  pokorný  srdcom. Kto ho hľadá v tichu svojho srdca, stáva sa mu podobný. Teda, keď hľadáme Ježiša, svet ho nájde v našej premene podľa jeho srdca. Ticho v Máriinej škole sa začína spoveďou. 

Ak  je  v  srdci  hriech,  ktorý  ničí  naše životy, nemôžeme v ňom pocítiť Ježišov pokoj. „Len čistým srdcom budete môcť znovu zakúsiť narodenie Ježiša vo vás a svetlo  jeho  narodenia  ožiari  váš  život,“ povedala  Panna  Mária  v  posolstve vizionárovi Jakovovi 25. decembra 2023. „Vo veľkej Božej láske prichádzam dnes k vám, aby som vás viedla cestou pokory a tichosti. Prvé zastavenie, deti moje, na tejto  ceste  je  spoveď.  Odhoďte  svoju pýchu  a  pokľaknite  pred  môjho  Syna. Pochopte,  deti  moje,  že  nemáte  nič  a nemôžete  nič.  Jediné,  čo  je  vaše  a  čo vlastníte, je hriech. Očistite sa a prijmite tichosť a pokoru. Môj Syn mohol zvíťaziť silou, ale vybral si tichosť, pokoru a lásku. Nasledujte môjho  Syna.  Dajte mi  svoje ruky, aby sme spoločne vystúpili na horu a zvíťazili“ (2.7.2007).Ďalším krokom vo všetkom, čo sa deje -  v  radosti  i  ťažkosti,  je neustále hľadať Ježiša. „Moje materinské srdce vie, že ešte existujú  tí,  ktorí  veria  a milujú,  ktorí hľadajú,  ako  sa  čoraz  viac p r i b l í ž i ť 

môjmu  Synovi,  ktorí  neúnavne  hľadajú môjho Syna – a teda takto hľadajú aj mňa. To sú pokorní a tichí so svojimi bolesťami a utrpeniami, ktoré znášajú v tichosti, so svojimi nádejami a nadovšetko so svojou vierou“ (2.1.2019).Na Nový rok 1. januára 2024 nás Panna Mária  pozvala  modliť  sa  od  15.00  do 18.00 na kopci Podbrdo, mieste prvých zjavení. Stovky pútnikov sa zhromaždili na spoločnej modlitbe na jej úmysly, ako si to priala cez vizionárku Mariju Lunetti pri zjavení 31. decembra 2023.Po  celý  čas  modlitby  pršalo,  všade blato, voda. V momente zjavenia Panny Márie sa obloha rozjasnila a  zavládol  hlboký  pokoj.  Bol  to Ježišov pokoj, ktorý naplnil srdcia  nás  všetkých.  Mária nám  znovu  priniesla  Ježiša  v náručí   a   zopakovala   nám dôležitú  lekciu  v  jej  škole pokoja.   Keď  sa 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PRINÁŠAM  VÁM JEŽIŠA„Dnes vám prinášam svojho Syna Ježiša, aby ste boli jeho pokojom a odrazom nebeského jasu a radosti.“ 25.12.2022„Prinášam vám svojho Syna Ježiša, aby vás požehnal a zjavil vám svoju lásku, ktorá prichádza z neba.“ 25.12.2019 „Prinášam vám môjho Syna Ježiša, ktorý je Kráľ pokoja.“ 25.12.2018 „S veľkou radosťou vám dnes prinášam môjho Syna Ježiša, aby vám daroval svoj pokoj.“ 25.12.2016

POSOLSTVÁ NA 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|   SVETLO MÁRIINO 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lebo môže prinášať  Ježišov pokoj svetu, ktorý  ho  potrebuje.  Modliť  sa  na  jej úmysly  znamená modliť  sa  i  za  seba  a svoje úmysly. Matka vie, čo svet a každý z nás potrebuje najviac.  Vizionárka  Marija  nám  po  zjavení povedala꞉ „Panna Mária prišla radostná a modlila  sa  nad  nami.  Na  záver  nám poveda l a ꞉   Ďakuj em  vám,   ž e   s te odpovedali  na moje pozvanie,  že  ste  sa modlili na moje úmysly. Neoľutujete ani vy, ani vaše deti, ani deti vašich detí. A všetkých nás požehnala.“ Týmto sa začal nový rok v Medžugorí pod Máriiným  vedením.  Pre  nás,  ktorí chceme kráčať cestou svätosti s ňou, je to pozvanie  obnoviť  svoje  rozhodnutie꞉ všetko obetovať na jej úmysly. To je naše vyznanie   l ásky   Már i i .   Radostné darovanie sa Márii slovami Jána Pavla II. „Totus tuus“ (celý tvoj), Mária. 

Keď  sa  darujeme  Márii  na  usku-točnenie jej úmyslov, prináša nám Ježiša a požehnanie na celé pokolenia.Modlitba꞉ Ježišu, ďakujeme ti,  že ešte stále dovoľuješ prichádzať Márii s tebou v  náručí.  Ďakujeme  ti  za  to,  že  nám rozumieš a vieš, že potrebujeme mamu, ktorá  nás  povedie,  i  týmto  novým rokom, cestou pokoja domov do neba, ku tebe.  Ďakujeme  ti  za  to,  že  ťa  vždy môžeme nájsť v tichu svojho srdca, kde nás  čakáš  so  svojím  pokojom.  Posilni našu túžbu vytrvalo a verne ťa hľadať v modlitbe,  prežívať  s  tebou  dobré  i  zlé. Tak, ako si  to robil  ty,  Ježišu, keď si vo všetkom hľadal v tichu srdca svojho Otca a  jeho  pokoj.  Prosíme  ťa  za  všetkých, ktorí o  tebe a o tvojom pokoji nevedia.  Amen.

ÚVAHY 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MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   JANUÁR 2024Ak  je  v  srdci  hriech,  ktorý  ničí  naše životy, nemôžeme v ňom pocítiť Ježišov pokoj. „Len čistým srdcom budete môcť znovu zakúsiť narodenie Ježiša vo vás a svetlo  jeho  narodenia  ožiari  váš  život,“ povedala  Panna  Mária  v  posolstve vizionárovi Jakovovi 25. decembra 2023. „Vo veľkej Božej láske prichádzam dnes k vám, aby som vás viedla cestou pokory a tichosti. Prvé zastavenie, deti moje, na tejto  ceste  je  spoveď.  Odhoďte  svoju pýchu  a  pokľaknite  pred  môjho  Syna. Pochopte,  deti  moje,  že  nemáte  nič  a nemôžete  nič.  Jediné,  čo  je  vaše  a  čo vlastníte, je hriech. Očistite sa a prijmite tichosť a pokoru. Môj Syn mohol zvíťaziť silou, ale vybral si tichosť, pokoru a lásku. Nasledujte môjho  Syna.  Dajte mi  svoje ruky, aby sme spoločne vystúpili na horu a zvíťazili“ (2.7.2007).Ďalším krokom vo všetkom, čo sa deje -  v  radosti  i  ťažkosti,  je neustále hľadať Ježiša. „Moje materinské srdce vie, že ešte existujú  tí,  ktorí  veria  a  milujú,  ktorí 

hľadajú,  ako  sa  čoraz  viac  priblížiť môjmu  Synovi,  ktorí  neúnavne  hľadajú môjho Syna – a teda takto hľadajú aj mňa. To sú pokorní a tichí so svojimi bolesťami a utrpeniami, ktoré znášajú v tichosti, so svojimi nádejami a nadovšetko so svojou vierou“ (2.1.2019).Na Nový rok 1. januára 2024 nás Panna Mária  pozvala  modliť  sa  od  15.00  do 18.00 na kopci Podbrdo, mieste prvých zjavení. Stovky pútnikov sa zhromaždili na spoločnej modlitbe na jej úmysly, ako si to priala cez vizionárku Mariju Lunetti pri zjavení 31. decembra 2023.Po  celý  čas  modlitby  pršalo,  všade blato, voda. V momente zjavenia Panny Márie  sa  obloha  rozjasnila  a  zavládol hlboký pokoj. Bol to Ježišov pokoj, ktorý naplnil  srdcia nás všetkých. Mária nám znovu  priniesla  Ježiša  v  náručí  a zopakovala  nám  dôležitú  lekciu  v jej škole pokoja. Keď sa modlíme a prinášame  obety  na  jej  úmysly, ona sa raduje, 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JEŽIŠ JE 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 Páter 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Kurtovič, 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GažiováPRINÁŠAM VÁM 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ŤA, 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SA 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MOJE 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Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 06.01.2024.Tento mesiac sa modlime na úmysly Panny Márie.
 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS

Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.sk     E‑mail꞉ gospa3@gmail.com 3
Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 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„Drahé deti! Prinášam vám môjho syna Ježiša,aby vaše srdcia naplnil pokojom, lebo on je pokoj.Deti moje, hľadajte Ježiša v tichu svojho srdca,aby sa znovu narodil. Svet potrebuje Ježiša,preto, deti moje, hľadajte ho v modlitbe,pretože on sa každodenne dáva každému z vás.“Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25. decembra 2023,cez vizionárku Mariju Lunettiovú

 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS

Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.sk     E‑mail꞉ gospa3@gmail.com

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 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Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 06.01.2024.Tento mesiac sa modlime na úmysly Panny Márie. 3
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Len niekoľko hodín pred ukrižovaním nám Ježiš  povedal  tieto  slová꞉  „Pokoj  vám zanechávam,  svoj  pokoj  vám dávam. Ale  ja vám  nedávam,  ako  svet  dáva. Nech  sa  vám srdce nevzrušuje  a nestrachuje“  (Jn  14,  27). Ježišov  pokoj  nezávisel  od  vonkajších okolností. Nachádzal sa v nezávideniahodnej situácii -   vedel, čo sa s ním o niekoľko hodín stane, vedel, že všetka zloba a nenávisť padne na neho. Bolo ťažké znášať muky ukrižovania, ponižovania  a  posmechu. Ale  on  zostával  v pokoji. Vieme,  ako  Ježiš  pred  svojím  umučením trpel  v  Getsemanskej  záhrade  silnými bolesťami  a  potil  sa  krvavým  potom.  Ježiš prežil ťažké chvíle bolesti a skúšok v modlitbe 

so svojím Otcom, zriekol sa svojej vôle, prijal vôľu Otca a odovzdal sa Otcovmu vedeniu. Po modlitbe  bol  Ježiš  pokojný  a  s  hlbokým pokojom sa stretol s vojakmi a Judášom, ktorý ho prišiel zradiť. Tento pokoj, ktorý vychádza z modlitby a odovzdanosti,  nám  Ježiš  daruje.  Ako  ho môžeme prijať? Jediný spôsob, ako môžeme pokoj nájsť, je odovzdať svoj život Bohu, veriť, že on všetko vedie k nášmu väčšiemu dobru. Možno  vo  chvíľach  bolesti  a  utrpenia nedokážeme  pochopiť  Ježišov  pokoj,  ale môžeme ich prežívať s nádejou a oddanosťou. Keď  naše  srdce  trápia  zlyhania,  únava, nepríjemné úlohy, stretnutia, ťažké prekážky, 

JEŽIŠ JEPOKOJPáter Ljubo Kurtovič, OFMKeď sa vizionári v Medžugorí opýtali Panny Márie꞉ „Kto si?“, ona sa im predstavila slovami꞉ „Som Kráľovná pokoja.“ V prvý deň zjavenia vizionári,  ktorí  boli  vtedy  deťmi,  videli  Pannu Máriu  s  dieťaťom Ježišom v náručí. Ona je Kráľovnou pokoja, ktorá nám daruje Ježiša, Knieža pokoja a ona je tou, ktorá nás vedie k Ježišovi. „On jediný môže darovať pokoj a radosť,“ často hovorí Panna Mária vo svojich posolstvách. 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ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   JANUÁR 2024strachy  a  obavy,  vtedy  sa  duša  stáva priepasťou,  z  ktorej  vychádza  všetko  zlo. Nepokojné  srdce  je  nebezpečenstvo,  do ktorého môžeme padnúť a potopiť svoj život. Keď sa apoštoli ocitli v búrke, prosili  Ježiša, aby ich zachránil, pretože vlny pokryli loď, v ktorej sa plavili. A Ježiš prikázal moru a vetru a nastalo veľké ticho. Čokoľvek,  čo  na  tomto  svete  zažijeme,  sa rýchlo  skončí.  Radosti  a  starosti  rýchlo pominú. Zdravie sa stráca tak, ako sa dá liečiť choroba. Pokoj v  srdci nastáva, keď pozeráš ponad múr problémov a nešťastí, ponad múr prílišných  radostí  a  rozkoší.  Človek  by  v radosti nemal spyšnieť a v ťažkostiach zúfať. Tu na zemi je všetko obmedzené, večnosť sa  ozýva  jedine  v  tebe.  Keď  sa  srdcom dotkneš  večnosti,  Boha,  vtedy  v  tebe nastáva  pokoj  a  bezpečie  sa  zmocní tvojho  srdca.  Panna  Mária  k  nám prichádza z večnosti a chce nás priviesť k skúsenosti pokoja, ktorý už dnes môžeme prijať od Ježiša skrze modlitbu. Modlitba꞉  Pane  Ježišu,  ty  si  sa  nebál zostúpiť   z   nebeského  trónu  do  lona Najsvätejšej  Matky  Márie.  Tak  veľmi  si miloval  človeka,  že  si  mal  dôveru odovzdať  sa do  ľudskej lásky  a starostli v o s t i . Všetko si to urobil pre nás a kvôli nám. Ďakujeme ti, že si sa chcel stať človekom, aby si prežil n á š   ľ u d s k ý   ž i v o t   v o všetkom podobný nášmu -  okrem  hriechu.  Svojím 

životom si nám ukázal, ako je možné zostať a byť  Boží  napriek  všetkým  trápeniam  a krížom.  Ukázal  si  nám,  že  je  možné  byť  v pokoji ,   aj   keď  sme  ohrození   z lom  a nenávisťou.  Ježišu,  chceme  ti  odovzdať  svoj život  a  životy  svojich  blížnych.  Zvlášť  ti, Ježišu, odovzdávame tých, ktorí sú ohrození vojnou,  prenasledovaním  a  nenávisťou svojich blížnych. Buď  s nimi,  aby  ich  srdcia nezostali  naviazané  na  zlo,  ktoré  vytrpeli. Nech tvoj pokoj zvíťazí v srdciach všetkých, ktorí ťa hľadajú úprimným srdcom. Amen. 



Prinášam vámJežišaTerézia Gažiová„Svet  potrebuje  Ježiša,  preto  ho  hľadajte v modlitbe.“ Také jednoduché a také hlboké pozvanie.  Ježiš  je  tichý  a  pokorný  srdcom. Kto ho hľadá v tichu svojho srdca, stáva sa mu podobný. Teda, keď hľadáme Ježiša, svet ho nájde v našej premene podľa jeho srdca. Ticho v Máriinej škole sa začína spoveďou. 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Ak  je  v  srdci  hriech,  ktorý  ničí  naše životy, nemôžeme v ňom pocítiť Ježišov pokoj. „Len čistým srdcom budete môcť znovu zakúsiť narodenie Ježiša vo vás a svetlo  jeho  narodenia  ožiari  váš  život,“ povedala  Panna  Mária  v  posolstve vizionárovi Jakovovi 25. decembra 2023. „Vo veľkej Božej láske prichádzam dnes k vám, aby som vás viedla cestou pokory a tichosti. Prvé zastavenie, deti moje, na tejto  ceste  je  spoveď.  Odhoďte  svoju pýchu  a  pokľaknite  pred  môjho  Syna. Pochopte,  deti  moje,  že  nemáte  nič  a nemôžete  nič.  Jediné,  čo  je  vaše  a  čo vlastníte, je hriech. Očistite sa a prijmite tichosť a pokoru. Môj Syn mohol zvíťaziť silou, ale vybral si tichosť, pokoru a lásku. Nasledujte môjho  Syna.  Dajte mi  svoje ruky, aby sme spoločne vystúpili na horu a zvíťazili“ (2.7.2007).Ďalším krokom vo všetkom, čo sa deje -  v  radosti  i  ťažkosti,  je neustále hľadať Ježiša. „Moje materinské srdce vie, že ešte existujú  tí,  ktorí  veria  a  milujú,  ktorí 

hľadajú,  ako  sa  čoraz  viac  priblížiť môjmu  Synovi,  ktorí  neúnavne  hľadajú môjho Syna – a teda takto hľadajú aj mňa. To sú pokorní a tichí so svojimi bolesťami a utrpeniami, ktoré znášajú v tichosti, so svojimi nádejami a nadovšetko so svojou vierou“ (2.1.2019).Na Nový rok 1. januára 2024 nás Panna Mária  pozvala  modliť  sa  od  15.00  do 18.00 na kopci Podbrdo, mieste prvých zjavení. Stovky pútnikov sa zhromaždili na spoločnej modlitbe na jej úmysly, ako si to priala cez vizionárku Mariju Lunetti pri zjavení 31. decembra 2023.Po  celý  čas  modlitby  pršalo,  všade blato, voda. V momente zjavenia Panny Márie  sa  obloha  rozjasnila  a  zavládol hlboký pokoj. Bol to Ježišov pokoj, ktorý naplnil  srdcia nás všetkých. Mária nám znovu  priniesla  Ježiša  v  náručí  a zopakovala  nám  dôležitú  lekciu  v jej škole pokoja. Keď sa modlíme a prinášame  obety  na  jej  úmysly, ona sa raduje, 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lebo môže prinášať  Ježišov pokoj svetu, ktorý  ho  potrebuje.  Modliť  sa  na  jej úmysly  znamená modliť  sa  i  za  seba  a svoje úmysly. Matka vie, čo svet a každý z nás potrebuje najviac.  Vizionárka  Marija  nám  po  zjavení povedala꞉ „Panna Mária prišla radostná a modlila  sa  nad  nami.  Na  záver  nám poveda l a ꞉   Ďakuj em  vám,   ž e   s te odpovedali  na moje pozvanie,  že  ste  sa modlili na moje úmysly. Neoľutujete ani vy, ani vaše deti, ani deti vašich detí. A všetkých nás požehnala.“ Týmto sa začal nový rok v Medžugorí pod Máriiným  vedením.  Pre  nás,  ktorí chceme kráčať cestou svätosti s ňou, je to pozvanie  obnoviť  svoje  rozhodnutie꞉ všetko obetovať na jej úmysly. To je naše vyznanie   l ásky   Már i i .   Radostné darovanie sa Márii slovami Jána Pavla II. „Totus tuus“ (celý tvoj), Mária. 

Keď  sa  darujeme  Márii  na  usku-točnenie jej úmyslov, prináša nám Ježiša a požehnanie na celé pokolenia.Modlitba꞉ Ježišu, ďakujeme ti,  že ešte stále dovoľuješ prichádzať Márii s tebou v  náručí.  Ďakujeme  ti  za  to,  že  nám rozumieš a vieš, že potrebujeme mamu, ktorá  nás  povedie,  i  týmto  novým rokom, cestou pokoja domov do neba, ku tebe.  Ďakujeme  ti  za  to,  že  ťa  vždy môžeme nájsť v tichu svojho srdca, kde nás  čakáš  so  svojím  pokojom.  Posilni našu túžbu vytrvalo a verne ťa hľadať v modlitbe,  prežívať  s  tebou  dobré  i  zlé. Tak, ako si  to robil  ty,  Ježišu, keď si vo všetkom hľadal v tichu srdca svojho Otca a  jeho  pokoj.  Prosíme  ťa  za  všetkých, ktorí o  tebe a o tvojom pokoji nevedia.  Amen.
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PRINÁŠAM  VÁM JEŽIŠA„Dnes vám prinášam svojho Syna Ježiša, aby ste boli jeho pokojom a odrazom nebeského jasu a radosti.“ 25.12.2022„Prinášam vám svojho Syna Ježiša, aby vás požehnal a zjavil vám svoju lásku, ktorá prichádza z neba.“ 25.12.2019 „Prinášam vám môjho Syna Ježiša, ktorý je Kráľ pokoja.“ 25.12.2018 „S veľkou radosťou vám dnes prinášam môjho Syna Ježiša, aby vám daroval svoj pokoj.“ 25.12.2016
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Je dôležité opäť zdôrazniť, že Mária nás vychováva a poučuje  jednoduchým spôsobom. Pre ňu,  ako matku, v posolstvách nie sú potrebné iné pripomienky okrem tých, ktoré  hlboko  zasahujú  do  života  veriaceho  a  ktoré  sa vzťahujú na správanie v kostoloch, pretože v nich prebýva Kráľ kráľov a Pán pánov. Tak aj v posolstve z 25. apríla 1988 nám hovorí, že svätá omša  je  stredom  nášho  života,  že  kostol  je  posvätený božskou prítomnosťou a  že všetci  veriaci  sú pozvaní k svätosti, ktorá vychádza zo stretnutia so svätým꞉ „Drahé deti! Boh vás chce urobiť svätými; preto vás skrze mňa pozýva k úplnej odovzdanosti. Svätá omša nech je vám životom. Pochopte,  že  kostol  je  Božím  palácom,  miestom,  kde  vás zhromažďujem, a kde vám chcem ukázať cestu k Bohu. Príďte a modlite sa! Nepozerajte na druhých ani ich neohovárajte, ale nech  je  váš  život  svedectvom  na  ceste  svätosti.  Kostoly  si zaslúžia  úctu  a  sú  posvätené.  Pretože  Boh,  ktorý  sa  stal človekom, prebýva v nich vo dne I v noci. Preto, deti moje, verte a modlite sa, aby vám Otec rozmnožil vieru, a potom proste o to, čo potrebujete. Som s vami. Mám radosť z vášho obrátenia a chránim vás svojím materinským plášťom. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

buďte svätíBoh je tu,
Páter Slavko Barbarič, OFM
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Urobiť  nás  svätými  je  prvým  a posledným  cieľom  Máriinej  výchovy. Byť  svätý  v  prvom  rade  znamená  byť zdravý  na  duši,  očistený  od  hriechu  a jeho následkov. Znamená to mať pokoj a  lásku  v  srdci  a  neustále  rásť  podľa evanjelia. Byť svätým neznamená robiť zázraky  a  zázračné  znaky  alebo  mať nejaké  iné  dary,  akými  sú  videnia, proroctvá  a  podobne.  Máriina  túžba urobi ť   ná s   s vätými   j e   duchom zakorenená hlboko v našom bytí. Naše povolanie  a  Božia  vôľa  je  to,  aby  sme boli  svätí  a  dokonalí  ako  on,  náš nebeský Otec (porov. Ef 1, 1).   Preto je Máriinou  povinnosťou  a  úlohou  viesť nás tou cestou svätosti, ktorá platí pre všetkých  kresťanov  a  je  možná  pre každého.   Každý  priestor  a  čas,  každé spoločenstvo  i  jednotlivec, nech by už boli akékoľvek, sú vždy tým správnym miestom a časom pre svätosť. Túžiť po iných časoch a iných ľuďoch okolo seba, ako  podmienke  pre  osobný  rast  vo svätosti,  nie  je  nič  iné  ako  sebaklam. Svätosť  si  vyžaduje  len  spoluprácu  s Božou vôľou v príležitostiach, v ktorých sa v tomto čase nachádzame. Boh je ten, ktorý dáva svätosť  Mária,  ako  služobnica  Pána chránená  od  každého  hriechu  a  bez 

hriechu,   môže  byť   prík ladom  a zrkadlom toho, čo pre nás Boh zamýšľa. V  nej  môžeme  pocítiť  všetku  krásu rastu  vo  svätosti.  Môže  k  svätosti inšpirovať, ale nedáva svätosť. To robí len Boh. Preto sa podľa jej skúsenosti a rady  treba  odovzdať  Bohu,  čo  inými slovami znamená Bohu uveriť a nechať sa ním viesť.   V  Máriiných  posolstvách  je odovzdanosť prejavom viery. Dať svoje srdce Bohu, odovzdať sa Bohu, spolu s ňou  povedať  „Tu  som,  Pane“,  to    je obsahom viery. Nevera je naproti tomu teda  nedôvera  a  vzpieranie  sa  Božej vôli.  Boh  by  vlastne  odporoval  sebe samému,  a  to  je  nemožné,  keby  jeho vôľou nebola práve naša svätosť, úplný rast na jeho obraz a podobu. Ak človek s Božou vôľou nespolupracuje,  zničí sa. Verte, príďte, modlite sa  Veriť,  že  Kristus  je  prítomný  v Eucharistii,  že omša  je  jeho neustálou obetou za nás a že ho živého stretáme, to je zároveň aj pozvaním, aby sme prišli tam, kde  je on. Pozvaním,  aby  sme  sa modlili. Viera musí mať  svoju vlastnú skúsenosť.  Vychádza  zo  skúsenosti  a skúsenosť  sa  získava  zo  stretnutia  a spoločného  prebývania,  zdieľania rovnakého osudu, a najmä účasťou na osude niekoho iného.  11
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 Veriaci   môžu  byť   v   nebez-pečenstve  presvedčiť  sami  seba,  že eucharist ické   stretnutie   možno nahradiť  modlitbou  doma  alebo súkromnými pobožnosťami. Stáva sa to vždy, keď sa snažíme ospravedlniť svoju neúčasť na svätej omši. Najprv by sme mali prísť na svätú omšu a modliť sa za milosť  viery  a  až  potom  žiadať  to,  čo potrebujeme.  Najprv  treba  vytvárať eucharistické spoločenstvo a až potom z neho  žiť.  Jeho  prežívaním  prehlbovať svoju  osobnú  skúsenosť  s  Bohom  a blížnymi. Takto sa stávame aj svedkami pre druhých a k tomu sme povolaní.   Viera  je  vždy  osobnou  zále-žitosťou,  ale  nikdy  nie  súkromnou, pretože vždy musí mať svoju odozvu v spoločnosti.  Veľa  ľudí  si  zamenilo výrazy  osobné  a  súkromné  a  tak  sa ľahko  vy lúči l i   zo   spoločenstva. Následkom toho trpia jednotlivci, údy a celé telo (porov. 1 Kor 12, 12-31).Kostol je Boží chrám  Mária  v  jednom  z  posolstiev žiada  rešpekt,  hlboký  postoj  úcty, slušné správanie, slušné obliekanie. Len matka  môže  takto  hovoriť,  učiť  nás, svoje  deti,  slušnosti  a  správnemu správaniu sa v kostole. Pretože kostol je Boží  chrám.  Prebýva  v  ňom  Boh. Kostoly   sú   posvätené   jeho   pr í-

tomnosťou a na posvätných miestach sa p a t r í   s p r á v a ť   s l u š n e ,   s v ä t o   a posväcujúco.   Tak   ako  Božia   prítomnosť posväcuje  cirkevný  priestor,  tak urýchľuje aj rast jednotlivca vo svätosti. Toto  posvätenie  pokračuje  vo  svete. Všetko,  čo  posvätení  veriaci  robia  a čoho sa dotknú, je posvätené. S takýmto vedomím  a  správaním  všetkému vrátime  svätosť  a  dosiahneme  hlbokú úctu k ľuďom a prírode. Človek svojím správaním  zneuctil  svet  a  svojím posvätením  vracia  svetu  dôstojnosť, vytvára mu novú tvár a umožňuje nový poriadok.   Svätý  Pavol  nám  povedal,  že jedného  dňa  bude  všetko  podrobené Kristovi. Všetky stvorenia, všetci ľudia. Smrť bude zničená a potom sa Kristus podrobí  svojmu  Otcovi.  A  Boh  skrze Krista  bude  všetko  vo  všetkom... (porov. 1 Kor 15, 23-28).Ja som s vami  Mária  ostáva  vernou  matkou  a učiteľkou.  Sprevádza  nás,  modlí  sa, potešuje,  chráni,  pozýva,  napomína, ďakuje.  Je  prítomná  a  to  je  to  naj-dôležitejšie. 



Prosím ťa,modli sana moje úmysly
Pochválený buď Ježiš Kristus!Volám sa Tatiana, mám 40 rokov a vychovávam krásnu dcéru Sofiu, ktorá má 14 rokov. Na príhovor Panny Márie sa mi zmenil celý život.Pred  10  rokmi  som  prvýkrát  navštívila Medžugorie.  Panna Mária bola pre mňa vždy nebeskou Matkou, no v ten večer som ju stretla osobne, v objatí, v slovách lásky a malého poučenia, ktoré zmenilo môj život. Mária mi povedala꞉ „Tak dlho som čakala na naše stretnutie, ďakujem ti, že si tu. Vždy sa modlím na tvoje úmysly a prosím ťa, aby si sa ty modlila na moje“. Tieto slová tak hlboko vstúpili do môjho srdca, že  od toho dňa som ruženec nepustila z ruky. Vtedy  som bola  sirota  (otec utápajúci  sa  v  alkohole, mama vždy v  práci v zahraničí, manžel na cestách za dobrodružstvami tohto sveta a malá dcérka v náručí, plná beznádeje a pekla okolo mňa).Ale dnes som šťastná, pretože moji rodičia sa zosobášili a žijú v Božej milosti, v pokoji a láske. Alkohol už nie je súčasťou našej rodiny ani na dovolenkách.   Moja dcéra je šťastná, pretože má šťastnú mamu (mňa) a Boh sa o ňu vždy stará cez rôznych ľudí, ktorých posiela do našich životov. Verím, že aj ona bude mať skutočný vzťah s otcom. Verím v manželský život pre seba i pre ňu. Dnes vďaka spoločnej modlitbe ruženca s Pannou  Máriou  nie  som  už  viac  sirota,  ale milovaná  dcéra  nebeského  Otca  a  mám všetkého  dosť,  aby  som  sa  mohla  deliť s blížnymi.                                       Tatiana, Ukrajina
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Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí odpovedali pokračuje dodnes. Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenie Máriiných plánovpokoja a jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akým je tonajlepšie.

Nepretržitámodlitba ružencaa pôstu za pokoj





Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie,za potreby blížnych, rozjímajúnad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.



Ďakujem vám,že ste prijalimoje pozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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